



美国英威达公司代表团访问上海高研院

文章来源：上海高等研究院

发布时间：2013-01-23

【字号：小 中 大】

1月21日，美国英威达公司研发部副总裁Jerry Grunewald博士率团访问中国科学院上海高等研究院（以下简称“高研院”）。高研院副院长姜标接待了英威达代表团，并与对方进行了会谈。中科院上海有机化学研究所和山西煤炭化学研究所以及高研院等相关科研人员参加了研讨。

姜标研究员介绍了高研院在筹建期间的科研进展以及正式成立之后的主要研究方向，同时介绍了高研院在全球开展的合作研究项目。Grunewald博士介绍了英威达的基本情况及其在中间体化学技术、高性能聚合物及其他下游产品领域的产品线。随后，上海有机所、山西煤化所和上海高研院的技术团队分别介绍了材料领域的相关研究进展，并就未来的合作前景进行了探讨。

会后，英威达代表团参观了高研院膜材料与分离工程技术实验室，并就膜材料的研究和应用前景与实验室科研团队进行了广泛交流。

英威达是科氏工业集团旗下独立管理的全资子公司。2004年科氏工业的附属公司从杜邦公司收购了英威达（前身为杜邦纺织与室内饰材），并将英威达与KoSa公司合并。KoSa公司为商品及特种聚酯纤维、聚合物及中间体生产商，于1998年成为科氏的关联公司。英威达是全球最大的聚合物和纤维综合生产商之一，其产品主要用于尼龙、氨纶以及聚酯方面的应用。



会议现场



参观实验室

[打印本页](#)

[关闭本页](#)